

DVD ORAHOVICA U HUMANITARNOJ AKCIJI

Organizirali akciju za pomoć obitelji Korman iz Nove Ljeskovice

V. Grgurić

Teško je bilo što reći i napisati, kada svojim očima vidiš ljudsku tragediju, a posebno kada su u pitanju djeca. Tako je bilo i u Novoj Ljeskovici, u općini Čaglin ispred izgorjele kuće nesretne sedmeročlane obitelji Korman. Naime, članovi DVD-a Orahovica pokrenuli su humanitarnu akciju za obitelj Korman koja je nedavno u požaru ostala bez krova nad glavom i bez svih svojih stvari. Ovaj nesretni slučaj potresao je čitavu Hrvatsku, a orahovački vatrogasci, poznati kao veliki humanitarci, i ovaj su put odlučili pomoći. Sve što su skupili

članovi DVD-a osobno su odnijeli obitelji Korman, a ispred zgarista dočekala su ih djeca, s obzirom na to da su roditelji morali u Požegu sređivati osobne dokumente koji su, također, izgorjeli. Tako su ih dočekala djeca s kojima su bile i teta i baka, kao i zapovjednik DVD-a Čaglin Ivo Kukić koji je s kolegama vatrogascima podijelio detalje o ovom teškom događaju.

OBEĆALI DALJNJU POMOĆ

-Pomogli smo doista koliko smo mogli, donijeli smo prehrambene artikle, odjeću, obuću, igračke za djecu i teško je bilo sve to vidjeti. Pričao nam je kolega Kukić kako je to bila prekras-

na građevina ispred koje su se čak i mladenci znali fotografirati, a otac Velibor sve je to napravio svojim rukama u 15 godina rada. Sigurno ćemo ponovno doći, razmijenili smo kontakte s kolegama vatrogascima i pomoći ćemo što bude trebalo i koliko budemo mogli – rekao je zapovjednik DVD-a Orahovica Robert Orina.

Knedla je stala u grlu, petero djece gleda u ono što je ostalo od njihovog doma, ali ne predaju se, vjeruju da će i za njih doći bolji dani. Dovoljna zahvala za sve koji im pomažu pa tako i za orahovačke vatrogasce, Crveni križ i građane, bio je njihov osmijeh.

● Sigurno ćemo ponovno doći, razmijenili smo kontakte s kolegama vatrogascima i pomoći ćemo što bude trebalo i koliko budemo mogli – rekao je zapovjednik DVD-a Orahovica Robert Orina.



Humani vatrogasci prilikom donacije

ISTINA O DOMOVINSKOM RATU

Županijska HVIDRA poklonila knjige Udruzi roditelja poginulih hrvatskih branitelja Slatina-Orahovica



A. D. Fišli

U petak, 11. siječnja, predsjednik Zajednice udruga i članova HVIDRE Virovitičko-podravske županije Mato Bubaš u društvu predsjednika Udruge HVIDRA Slatina Ilije Nikolića posjetio je roditelje poginulih hrvatskih branitelja u njihovim prostorijama, u zgradi Zavičajnog muzeja Slatina. Tom je prigodom Mato Bubaš predsjednici Udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja Mariji Maračić uručio knjige pod nazivom „Slatinska kro-

nika Domovinskog rata” autora Miljenka Brekala i knjige naziva „Zločin za koji još nitko nije odgovarao” autora Miroslava Gazde.

– Uz pomoć autora knjige Miljenka Brekala, kao i uz pomoć Ministarstva hrvatskih branitelja i pomoćnika ministra Nenada Križića, došli smo do određenih sredstava za tiskanje dvjesto knjiga, za koje sam kao predsjednik županijske HVIDRE dobio zaduženje podijeliti ih udrugama proisteklim iz Domovinskog rata i ostalima u gradu Slatini koji su doprinijeli u obrani grada. I dalje radimo na

prikupljanju donacija za tiskanje knjiga, jer nam je cilj njih tisuću podijeliti školama s područja grada Slatine. Smatram kako je važno da naša djeca uče pravu istinu o Domovinskom ratu, a ne neke interpretacije koje nam nameću oni koji slobodnu i neovisnu Hrvatsku nisu ni željeli – rekao je prigodom uručivanja knjiga Mato Bubaš.

Predsjednica Udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja Slatina-Orahovica Marija Maračić zahvalila je Mati Bubašu i Iliji Nikoliću na knjigama i posjetu.

PREVENCIJA I SUZBIJANJE OVISNOSTI NA PODRUČJU NAŠE ŽUPANIJE

Novi korisnici Zavoda većinom su ovisnici o alkoholu, drogi i kocki

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravške županije objavio je i ove godine na svojoj mrežnoj stranici godišnje izvješće o radu Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja. Izvješće za 2018. godinu pod nazivom „Godišnjak za 2018. godinu“ obuhvaća aktivnosti u prevenciji i suzbijanju ovisnosti te aktivnosti u području skrbi o mentalnom zdravlju ljudi koje su se tijekom 2018. godine provodile na području Virovitičko-podravške županije u okviru aktivnosti Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravške županije.

VIŠE KLIJENATA

Statistički pokazatelji, između ostalog, upućuju na daljnji prirast ukupnog broja ovisnika koji su klijenti Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravške županije.



Dakle, uz postojeće, u Zavod se stalno javljaju i novi klijenti pa je sve bolji i obuhvat osoba koje su u potrebi za stručnom pomoći. Od svih novih klijenata u 2018. godini najviše je bilo liječenih alkoholičara i osoba koje imaju probleme s prekomjernim pijenjem alkohola, zatim onih koji zloupotrebljavaju kanabinoide, po-

tom osoba liječenih od opijatske ovisnosti, dok nije bilo novih ovisnika o psihostimulansima i halucinogenima. Zabilježeni su i slučajevi novih problematičnih i patoloških kockara te osoba s teškoćama s mentalnim zdravljem koje su potražile pomoć u Zavodu, ali njihov broj nije bio velik.

S. B.

PORAST BROJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA

Virovitičko-podravska županija u 2018. godini izdala 223 građevinske dozvole, a tri godine prije 142

Gledajući 2015. godinu, na području Virovitičko-podravške županije, prema riječima pročelnice Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Zorice Hegeđušić, u 2018. godini izdano je 57 posto više građevinskih dozvola.

– U 2015. bilo ih je 142, godinu nakon toga 145. U 2017. izdali smo 196, a prošle, 2018. godine, 223 građevinske dozvole – podcrtala je Zorica Hegeđušić.

Virovitičko-podravski župan Igor Andrović naglasio je kako je ovo pokazatelj pozitivnih trendova na području Virovitičko-podravške županije, gdje se gradi i radi od Kladara do Stare Jošave, od zapada do istoka županije.

– Nije slučajno da je Virovitičko-podravska županija treća po porastu broja zaposlenih u RH. Povećanje broja izdanih građevinskih dozvola, posebno kod privatnih osoba koji grade kuće, potvrđuje pozitivne trendove na našem području i oporavak građevinskog sektora, ali i bolje materijalne uvjete naših građana – podcrtao je župan Igor Andrović. K. T.

